Маркировка биологически активных добавок (БАД) к пище
Уважаемые участники оборота биологически активных добавок (БАД) обращаем Ваше внимание, что: 
-с 1сентября 2023г. на территории Российской Федерации стартовала обязательная регистрация в системе маркировки биологически активных добавок (БАД) к пище для всех участников оборота.
-с 1октября 2023г.–маркировка становится  обязательной для категории биологически  активных добавок (БАД) к пище(производители и импортеры, осуществляющие оборот биологически активных добавок (БАД) к пище, к этой дате обязаны быть зарегистрированы в системе, описать свои товары в  каталоге,  наносить  код  маркировки на потребительскую упаковку и подавать сведения о вводе в оборот в систему цифровой маркировки «Честный знак»).
-с 1марта 2024г.–появляется обязанность передачи сведений в систему цифровой маркировки «Честный ЗНАК» о поэкземплярном выводе из оборота для всех участников оборота(производители, импортеры, дистрибьюторы, организации оптовой и розничной торговли, организации интернет-торговли и маркетплейсы, а также аптеки/аптечные сети, осуществляющие оборот биологически активных добавок (БАД) к пище, обязаны подавать сведения в систему о поэкземплярном выводе из оборота продукции).
-с 1мая 2024г.–появляется обязанность передачи сведений об обороте маркированных биологических активных добавок БАД) к пище (объемно-сортовой учет) для всех участников оборота(все участники, осуществляющие оборот биологически активных добавок (БАД) к пище, должны осуществлять передачу сведений в объемно-сортовом формате);
-с 1сентября 2025г.–появляется обязанность передачи сведений об обороте маркированных биологических активных добавок (БАД) к пище (поэкземплярный учет) для всех участников оборота(производители, импортеры, дистрибьюторы, организации оптовой и розничной торговли, организации интернет-торговли и маркетплейсы, а также аптеки/аптечные сети –с этой даты должны использовать электронный  документооборот в процессах  отгрузки  и приемки маркированной продукции).
