Протокол общественных обсуждений
02.11.2022

Организатор общественных обсуждений: Департамент имущественных и земельных отношений администрации городского округа город Бор Нижегородской области.

Общественные обсуждения проводятся на территории: городского округа город Бор Нижегородской области.

Оповещение о проведении общественных обсуждений по проекту постановления администрации городского округа город Бор Нижегородской области "Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории городского округа город Бор Нижегородской области на 2023 год", утверждено распоряжением  главы местного самоуправление городского округа город Бор Нижегородской области №74 от 19.09.2022г. "О назначении общественных обсуждений".

Оповещение было опубликовано 13.10.2022 в газете «БОРсегодня» №55(15738) стр.21 и размещено 01.10.2022 на официальном сайте органа местного самоуправления городского округа город Бор Нижегородской области в сети «Интернет»: http://www.borcity.ru.

Предложения и замечания участников общественных обсуждений принимались с 01.10.2022 до 01.11.2022

Перечень информационных материалов к проекту:
1) проект постановления администрации городского округа город Бор Нижегородской области "Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории городского округа город Бор Нижегородской области на 2023 год"

Предложения и замечания участников общественных обсуждений:
1) Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: не поступало.
2) Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений: не поступало.
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Содержание внесенных предложений 	и  замечаний участников общественных обсуждений:
	
№
 п/п
	Фамилия, имя, отчество физического лица или наименование юридического лица, внесшего предложение
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	Замечания и предложения правообладателей земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладателей помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства находящихся на территории городского округа город Бор Нижегородской области 
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Общественные обсуждения состоялись и считаются закрытыми.




Директор Департамента имущества                                                     А.Н. Щенников


Секретарь                                                                                                      М.И. Бычкова

