ПРИЁМНАЯ СЕМЬЯ

Организация приёмной семьи

Приемная семья - опека или попечительство над ребенком (детьми) на основании договора о приемной семье, заключенного между органом опеки и попечительства и приемными родителями (приемным родителем) на срок, указанный в договоре.

Согласно ст.123 Семейного кодекса РФ приемная семья является самостоятельной формой семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Исходя из положений Федерального закона от 24.04.2008 №48-ФЗ «Об опеке и попечительстве (далее - Федеральный закон от 24.04.2008 № 48-ФЗ) приемная семья относится к одному из видов возмездной опеки (попечительства).

Согласно п.1 ст.14 Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Установление опеки или попечительства допускается по договору об осуществлении опеки или попечительства, в том числе по договору о приемной семье.

В силу п.2 ст.153 Семейного кодекса РФ «Приемные родители по отношению к принятому на воспитание ребенку или детям осуществляют права и исполняют обязанности опекуна или попечителя и несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение возложенных на них обязанностей».
Особенности приемной семьи по сравнению с усыновлением:

Приемный родитель является законным представителем ребенка;

Постоянный контроль и отчетность перед органами опеки за воспитанием и расходованием средств;

Общее число детей в приемной семье, включая родных и усыновленных, не превышает, как правило, 8 человек;

Оформляется договор о передаче ребенка на воспитание в приемную семью;

Отсутствует тайна передачи ребенка в приемную семью и возможны контакты с кровными родственниками;

Изменение фамилии ребенку, места и даты рождения невозможно;

Ребенок, переданный в приемную семью, сохраняет право на причитающиеся ему алименты, пенсию по случаю потери кормильца (по инвалидности), имеет право на получение жилого помещения по достижению возраста 18-ти лет и другие социальные выплаты и компенсации, предусмотренные для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

Устанавливается ежемесячная оплата труда приемных родителей;

На содержание каждого ребенка ежемесячно выплачиваются денежные средства (опекунское пособие);

Создание приемной семьи не влечет за собой возникновение алиментных и наследственных правоотношений между приемными родителями и приемными детьми;

Существует возможность передать в приемную семью детей, не имеющих перспективы для усыновления (трое и более детей из числа братьев и сестер, детей старшего возраста);

Возможен риск появления кандидата в усыновители, поскольку усыновление является приоритетной формой семейного устройства ребенка.

Дети, подлежащие устройству в приемную семью.
На воспитание в приемную семью передаются дети, оставшиеся без попечения родителей (п.1 ст.123 СК РФ). Пункт 1 статьи 121 СК РФ устанавливает случаи отсутствия у детей родительского попечения: 

смерть родителей (обоих или единственного);

лишение родителей родительских прав;

ограничение родителей в родительских правах;

признание родителей недееспособными;

болезнь родителей;

длительное отсутствие родителей;

уклонение родителей от воспитания детей или от защиты их прав и интересов;

отказ родителей взять своих детей из образовательных организаций, медицинских организаций, организаций, оказывающих социальные услуги, или аналогичных организаций;

создание действиями или бездействием родителей условий, представляющих угрозу жизни или здоровью детей либо препятствующих их нормальному воспитанию и развитию;

а также в других случаях отсутствия родительского попечения.

При передаче ребенка на воспитание в приемную семью орган опеки и попечительства руководствуется интересами ребенка. Передача ребенка в приемную семью осуществляется с учетом его мнения.

Передача в приемную семью ребенка (детей), достигшего возраста 10 лет, осуществляется только с его согласия.

Дети, находящиеся в родстве между собой передаются в одну приемную семью (за исключением случаев, когда по медицинским показаниям или другим причинам они не могут воспитываться вместе).

Лица, имеющие право быть приемными родителями
Согласно п.1 ст.153 СК РФ «Приемными родителями могут быть супруги, а также отдельные граждане, желающие принять ребенка или детей на воспитание.

Лица, не состоящие в браке между собой, не могут быть приемными родителями одного и того же ребенка.

Приемными родителями могут назначаться только совершеннолетние лица обоего пола, за исключением:

лиц, лишенных родительских прав;

лиц, имеющих или имевших судимость, подвергающихся или подвергавшихся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, а также против общественной безопасности;

лиц, имеющих неснятую или непогашенную судимость за тяжкие или особо тяжкие преступления;

лиц, не прошедших психолого-педагогическую и правовую подготовку для желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, по программе, утвержденной органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации (кроме близких родственников детей, а также лиц, которые являются или являлись усыновителями и в отношении которых усыновление не было отменено, и лиц, которые являются или являлись опекунами (попечителями), приемными родителями детей и которые не были отстранены от исполнения возложенных на них обязанностей);

лиц, состоящих в союзе, заключенном между лицами одного пола, признанном браком и зарегистрированном в соответствии с законодательством государства, в котором такой брак разрешен, а также лиц, являющихся гражданами указанного государства и не состоящие в браке;

лиц, больным хроническим алкоголизмом или наркоманией;

лиц, отстраненных от выполнения обязанностей опекунов (попечителей);

лиц, ограниченных в родительских правах;

бывших усыновителей, если усыновление отменено по их вине;

лиц, страдающих заболеваниями, при наличии которых лицо не может принять ребенка под опеку, попечительство, взять его в приемную или патронатную семью.

Перечень заболеваний, при наличии которых лицо не может усыновить (удочерить) ребенка, принять его под опеку, попечительство, взять в приемную семью, устанавливается постановлением Правительства РФ от 14.02.2013 № 117.

Порядок медицинского освидетельствования граждан, намеревающихся усыновить (удочерить), взять под опеку, попечительство, приемную или патронатную семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, утвержден приказом Министерства здравоохранения РФ от 18.06.2014 № 290н.

Медицинское освидетельствование проводится в целях установления у граждан, намеревающихся усыновить (удочерить), взять под опеку, попечительство, приемную или патронатную семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, наличия ((отсутствия) заболеваний, включенных в перечень заболеваний, при наличии которых лицо не может усыновить (удочерить) ребенка, принять его под опеку, попечительство, в приемную или патронатную семью. 

К перечню заболеваний, при наличии которых лицо не может быть опекуном (попечителем), приемным родителем, относятся:

Туберкулез органов дыхания у лиц, относящихся к 1 и 2 группам диспансерного наблюдения;

Инфекционные заболевания до прекращения диспансерного наблюдения в связи со стойкой ремиссией;

Злокачественные новообразования любой локализации 3 и 4 стадий, а также злокачественные новообразования любой локализации 1 и 2 стадий до проведения радикального лечения;

Психические расстройства и расстройства поведения до прекращения диспансерного наблюдения;

Наркомания, токсикомания, алкоголизм;

Заболевания и травмы, приведшие к инвалидности 1 группы.

Медицинское заключение оформляется врачебной комиссией медицинской организации и действительно в течение 6 месяцев с даты оформления.

При рассмотрении вопроса о возможности лиц (лица) стать приемными родителями (приемным родителем) орган опеки и попечительства принимает во внимание их личностные качества, состояние здоровья, способность к исполнению обязанностей по воспитанию ребенка, взаимоотношения с другими членами семьи, проживающими совместно с ними (ним).
Куда следует обращаться, если вы приняли решение 

взять ребенка на воспитание в приемную семью
Для получения достоверной информации о процессе организации приемной семьи, а также для решения вопроса о возможности постановки на учет в качестве  кандидата в приемные родители, необходимо обратиться в орган опеки и попечительства по месту жительства кандидата в приемные родители. 
Документы, необходимые для получения заключения 
о возможности быть приемными родителями:
а) заявление с просьбой о назначении его опекуном (далее - заявление);

б) справка с места работы лица, выразившего желание стать опекуном, с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев и (или) иной документ, подтверждающий доход указанного лица, или справка с места работы супруга (супруги) лица, выразившего желание стать опекуном, с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев и (или) иной документ, подтверждающий доход супруга (супруги); 

в) выписка из домовой (поквартирной) книги с места жительства или иной документ, подтверждающие право пользования жилым помещением либо право собственности на жилое помещение, и копия финансового лицевого счета с места жительства; 

г) справка органов внутренних дел, подтверждающая отсутствие у гражданина, выразившего желание стать опекуном, судимости или факта уголовного преследования за преступления, предусмотренные пунктом 1 статьи 146 Семейного кодекса Российской Федерации; 

д) медицинское заключение о состоянии здоровья по результатам освидетельствования гражданина, выразившего желание стать опекуном, выданное в порядке, устанавливаемом Министерством здравоохранения Российской Федерации; 

е) копия свидетельства о браке (если гражданин, выразивший желание стать опекуном, состоит в браке);

ж) письменное согласие совершеннолетних членов семьи с учетом мнения детей, достигших 10-летнего возраста, проживающих совместно с гражданином, выразившим желание стать опекуном, на прием ребенка (детей) в семью; 

и) копия свидетельства или иного документа о прохождении подготовки лица, желающего принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, в порядке, установленном пунктом 4 статьи 127 Семейного кодекса Российской Федерации (кроме близких родственников детей, а также лиц, которые являются или являлись опекунами (попечителями) детей и которые не были отстранены от исполнения возложенных на них обязанностей, и лиц, которые являются или являлись усыновителями и в отношении которых усыновление не было отменено). Форма свидетельства утверждается Министерством образования и науки Российской Федерации;

к) автобиография;

л) копия пенсионного удостоверения, справка из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации или иного органа, осуществляющего пенсионное обеспечение (для лиц, основным источником доходов которых являются страховое обеспечение по обязательному пенсионному страхованию или иные пенсионные выплаты).

 Документы, предусмотренные пунктами "б" - "г" , принимаются органом опеки и попечительства в течение года со дня их выдачи, документ, предусмотренный подпунктом "д", - в течение 6 месяцев со дня его выдачи.

В целях назначения опекуном ребенка гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем), приемным родителем, или постановки его на учет орган опеки и попечительства в течение 3 дней со дня представления вышеуказанных документов, производит обследование условий его жизни.

Орган опеки и попечительства в течение 10 дней со дня представления документов и на основании акта обследования принимает решение о назначении опекуна (о возможности гражданина быть опекуном, которое является основанием для постановки его на учет в качестве гражданина, выразившего желание стать опекуном) либо решение об отказе в назначении опекуна (о невозможности гражданина быть опекуном) с указанием причин отказа. Данное решение оформляется в форме Заключения.

Заключение о возможности гражданина быть опекуном (попечителем, приемным родителем действительно в течение 2 лет со дня выдачи и является основанием для обращения в установленном законом порядке в орган опеки и попечительства по месту своего жительства, а также в другой орган опеки и попечительства по своему выбора или государственный (региональный) банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей.
Подбор ребенка
Орган опеки и попечительства или региональный банк данных предоставляет кандидатам информацию о ребенке, который может быть передан на воспитание в приемную семью,  и выдает направление для посещения ребенка по месту его нахождения.

Организация для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, под надзор которой помещен ребенок, обязана ознакомить кандидатов с личным делом ребенка и медицинским заключением о состоянии его здоровья.

В случае согласия кандидата принять ребенка на воспитание в семью, орган опеки и попечительства издает акт о назначении его опекуном (попечителем), исполняющим свои обязанности возмездно (по договору о приемной семье).

Затем между органом опеки и приемным родителем заключается договор о приемной семье по месту жительства приемного родителя.

Не допускается заключение договора через представителя приемного родителя.
Договор о приемной семье предусматривает:
сведения о ребенке, передаваемого на воспитание в приемную семью (имя, возраст, состояние здоровья, физическое и умственное развитие);

срок действия договора;

условия содержания, воспитания и образования ребенка;

права и обязанности приемных родителей;

права и обязанности органа опеки и попечительства;

основания и последствия прекращения трудового договора.

В случае изменения места жительства подопечного договор расторгается, и договор заключается органом опеки и попечительства по его новому месту жительства. 

Права и обязанности приемных родителей

Приемные родители по отношению к приемному ребенку обладают правами и обязанностями опекунов (попечителей).

Приемные родители являются законными представителями приемного ребенка.

Приемные родители получают денежное вознаграждение, предварительное разрешение на распоряжение счетом приемного ребенка в части расходования средств, причитающихся приемному ребенку в качестве алиментов, пенсий, пособий и иных предоставляемых на его содержание социальных выплат, пользуются мерами социальной поддержки в порядке, установленном законодательством РФ и Нижегородской области.

Приемные родители обязаны воспитывать приемного ребенка, заботиться о его здоровье, нравственном и физическом развитии, создавать необходимые условия для получения образования, готовить его к самостоятельной жизни, в том числе: 

защищать жизнь и здоровье, уважать человеческое достоинство приемного ребенка, соблюдать и защищать его права и интересы;

совместно проживать с приемным ребенком, поставить его на регистрационный учет по месту жительства;

обеспечивать полноценный регулярный уход за приемным ребенком в соответствии с его индивидуальными потребностями, в том числе обеспечивать прохождение приёмным ребёнком регулярной диспансеризации, при необходимости своевременно направлять на медицинское обследование, а также организовывать лечение;

организовывать получение образования приёмным ребёнком;

следить за успеваемостью и посещаемостью образовательных учреждений приёмным ребёнком; 

выполнять обязанности по защите прав и законных интересов приёмного ребёнка, предоставлять по запросу органа опеки и попечительства информацию о выполнении своих обязанностей;

выполнять индивидуальную программу реабилитации ребёнка в приёмной семье, разработанную совместно с органом опеки и попечительства (при ее наличии);

не препятствовать личному общению приёмного ребёнка с его  кровными родственниками, если это не противоречит интересам приёмного ребёнка, его нормальному развитию и воспитанию;

принять имущество приёмного ребёнка по описи, принимать меры по обеспечению сохранности имущества приёмного ребёнка  в соответствии с законодательством Российской Федерации и Нижегородской области, в том числе расходовать суммы алиментов, пенсий, пособий и иных социальных выплат,  предоставляемых на содержание приёмного ребёнка, для проживания, питания и обеспечения других нужд приёмного ребёнка и только в его интересах;

незамедлительно извещать орган опеки и попечительства о возникновении в приёмной семье неблагоприятных условий для содержания, воспитания и образования приёмного ребёнка.

Приёмный родитель ежегодно не позднее 01 февраля представляет в орган опеки и попечительства отчет в письменной форме за предыдущий год о хранении, об использовании имущества приёмного ребёнка и об управлении таким имуществом.

В случае отстранения от своих обязанностей по основаниям, предусмотренным настоящим Договором, приёмный родитель должен представить отчет не позднее трех дней с момента, когда его известили об указанном отстранении.

Приёмный родитель имеет следующие права:

получать информацию о состоянии физического и умственного развития приёмного ребёнка, сведения о его родителях;

получать консультативную помощь в вопросах воспитания, образования, защиты прав и законных интересов приёмного ребёнка;

самостоятельно определять формы содержания, воспитания и образования приёмного ребёнка, включая его распорядок дня, с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации и Нижегородской области, а также настоящим Договором; 

решать текущие вопросы жизнедеятельности приёмного ребёнка.

Права приёмного родителя не могут осуществляться в противоречии с интересами и правами приёмного ребёнка. 

При осуществлении своих прав и обязанностей приёмный родитель не вправе причинять вред физическому и психическому здоровью приёмного ребёнка,  его нравственному развитию.  
Условия содержания, воспитания и образования приемного ребенка (детей)

Приёмный родитель  воспитывает приёмного ребёнка  на основе взаимоуважения, организуя общий быт, досуг, взаимопомощь, создает условия для получения  приёмным ребёнком образования, заботится о его  здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии. 

Приёмный родитель создает приёмному ребёнку  соответствующие санитарно-гигиеническим нормам жилищно-бытовые условия, а также обеспечивает полноценное качественное питание в соответствии с установленными нормами и санитарными, гигиеническими требованиями.

Способы воспитания приёмного ребёнка должны  исключать  пренебрежительное, жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение, оскорбление или эксплуатацию приёмного ребёнка.

Развитие способностей приёмного ребёнка обеспечивается методами, позволяющими развивать его самостоятельность в решении творческих и других задач, а также позволяющими ему  быть успешным в разных видах деятельности, в том числе учебной. 

Деятельность приёмного ребёнка в свободное время организуется с учетом особенностей состояния его здоровья, интересов и должна быть направлена на удовлетворение потребностей приёмного ребёнка, в том числе физиологических (в сне, питании, отдыхе, пребывании на свежем воздухе), познавательных, творческих, потребностей в общении.

Приёмный ребёнок  вправе пользоваться имуществом приёмного родителя  с их  согласия.

Приёмный ребёнок не имеет права собственности  на имущество приемного родителя, а приёмный родитель  не имеет права собственности на имущество приёмного ребёнка.  

Права и обязанности органа опеки и попечительства в отношении приёмных родителей (родителя)
Орган опеки и попечительства обязуется:

осуществлять в порядке и в сроки, установленные законодательством Российской Федерации и Нижегородской области, проверку условий жизни приёмного ребёнка, соблюдения приёмным родителем прав и законных интересов приёмного ребёнка, обеспечения сохранности его имущества, а также выполнения приёмным родителем требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей, а также условий настоящего Договора.

способствовать созданию надлежащих условий жизни и воспитания приёмного ребёнка в приемной семье;

при необходимости незамедлительно оказывать приёмной семье помощь, включая психолого-педагогическую;

рассматривать споры и определять порядок общения приёмного ребёнка с кровными родственниками исходя из интересов приёмного  ребёнка и с учетом интересов приёмной семьи;

своевременно назначать выплату  денежных средств на содержание приёмного ребёнка и оказывать содействие в предоставлении мер социальной поддержки приёмной семье в соответствии с условиями настоящего Договора. 

Орган опеки и попечительства имеет право:

запрашивать у приёмного родителя любую информацию, необходимую для осуществления прав и обязанностей по настоящему Договору;

обязать приёмного родителя устранить нарушенные права и законные интересы приёмного ребёнка;

в целях учета индивидуальных особенностей личности приёмного ребёнка устанавливать обязательные требования и ограничения к осуществлению прав и исполнению обязанностей приёмного родителя, в том числе конкретные условия воспитания приёмного ребёнка.

Орган опеки и попечительства вправе отстранить приёмного родителя  от исполнения возложенных на них обязанностей в случае:

ненадлежащего исполнения возложенных на них обязанностей;

нарушения прав и законных интересов приёмного ребёнка, в том числе при осуществлении приёмным родителем действий в корыстных целях либо при оставлении приёмного ребёнка без надзора и необходимой помощи;

выявления органом опеки и попечительства фактов существенного нарушения приёмным родителем  установленных федеральным законом или настоящим Договором правил охраны имущества приёмного ребёнка  и   распоряжения их имуществом.

Орган опеки и попечительства дает приёмному родителю   разрешения и обязательные для исполнения указания в письменной форме в отношении распоряжения имуществом приёмного ребёнка.
Выплата денежного вознаграждения приёмным родителям (родителю), денежных средств на содержание приёмного ребёнка (детей) и предоставление мер социальной поддержки
Орган опеки и попечительства назначает приёмному родителю ежемесячное пособие на содержание каждого ребёнка в порядке, размере, и на условиях установленных действующим законодательством;

Орган опеки и попечительства оказывает содействие приёмной семье в получении следующих мер социальной поддержки: денежное вознаграждение приёмным родителям, единовременное пособие при передаче ребенка  на воспитание в приёмную семью, размер которых устанавливается действующим законодательством.

Приёмный родитель обязан использовать денежные средства по указанному в настоящем Договоре целевому назначению в рамках осуществления своих прав и обязанностей.
Ответственность сторон

Приёмный родитель несет ответственность за жизнь, физическое, психическое и нравственное здоровье и развитие приёмного ребёнка, надлежащее выполнение своих обязанностей и целевое расходование средств. 

Орган опеки и попечительства несет ответственность за надлежащее выполнение своих обязательств по отношению к приёмной семье.

В случае неисполнения либо ненадлежащего исполнения одной из сторон своих обязательств по настоящему Договору другая сторона вправе обратиться за защитой своих прав и интересов в суд в установленном законом порядке.
Документы на ребенка, получаемые приемными родителями при передаче ребенка в приемную семью
На каждого ребенка, передаваемого в приемную семью, орган опеки и попечительства или организация для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей передает приемным родителям из личного дела ребенка документы (при их наличии):

Свидетельство о рождении, а при его отсутствии — заключение медицинской экспертизы, удостоверяющее возраст ребенка, паспорт (для детей старше 14 лет);

Документы, подтверждающие отсутствие попечения родителей (единственного родителя) или невозможность воспитания ими несовершеннолетнего:

-решение суда о лишении родительских прав (об ограничении в родительских правах), признании родителей недееспособными (ограниченно дееспособными), безвестно отсутствующими или умершими;

-свидетельство о смерти родителей (единственного родителя);

-документ об обнаружении найденного (подкинутого) ребенка, выданный органом внутренних дел или органом опеки и попечительства;

-заявление родителей (единственного родителя) о согласии на усыновление (удочерение) ребенка, оформленное в установленном порядке;

-справка об отбывании родителей наказания в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, либо о нахождении родителей в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений;

-копия решения суда о назначении родителям наказания в виде лишения свободы;

-копия решения суда об установлении факта отсутствия попечения родителей;

-иные документы;

Медицинские документы, в том числе заключение экспертной медицинской комиссии органа управления здравоохранением субъекта РФ о состоянии здоровья, физическом и умственном развитии ребенка, а также заключение психолого-медико-педагогической комиссии (для подопечных с ограниченными возможностями здоровья);

Справка о состоянии здоровья матери ребенка и течении родов (в случае передачи ребенка из родильного дома, родильного отделения медицинской организации);

Документы об образовании (для детей школьного возраста);

Правоустанавливающие документы на жилое помещение и иное недвижимое имущество (свидетельства о государственной регистрации права собственности, договоры социального найма жилого помещения, ордера);

Договоры об использовании жилых помещений, принадлежащих ребенку на праве собственности;

Опись имущества ребенка и документы, содержащие сведения о лицах, отвечающих за его сохранность;

Договоры об открытии на имя ребенка счетов в кредитных организациях;

Документы, содержащие сведения о наличии и месте жительства (месте нахождения) братьев, сестер и других близких родственников ребенка;

Полис обязательного медицинского страхования;

Решение суда о взыскании алиментов, пенсионное удостоверение, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, пенсионная книжка ребенка, получающего пенсию, удостоверение об инвалидности;

Справка медико-социальной экспертизы, установленного образца о признании ребенка инвалидом, индивидуальная программа его реабилитации;

документы передаются лично приемным родителям (одному из них) под роспись.
Контроль органов опеки и попечительства за условиями жизни и воспитания детей, переданных на воспитание в приемную семью
Орган опеки и попечительства осуществляет контроль за условиями жизни и воспитания ребенка (детей) в приемной семье в соответствии с Правилами осуществления органами опеки и попечительства проверки условий жизни несовершеннолетних подопечных, соблюдения опекунами или попечителями прав и законных интересов несовершеннолетних подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами или попечителями требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 18.05.2009 № 423.

Орган опеки и попечительства по месту жительства подопечного проводит плановые и внеплановые проверки условий жизни подопечных, соблюдения приемными родителями прав и законных интересов подопечных, соблюдения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей.

Проверки проводятся специалистом органа опеки и попечительства. При помещении подопечного под опеку или попечительство плановая проверка проводится в виде посещения подопечного:

· 1 раз в течение первого месяца после принятия органом опеки и попечительства решения о назначении приемных родителей;

· 1 раз в 3 месяца в течение первого года после принятия органом опеки и попечительства решения о назначении приемных родителей;

· 1 раз в 6 месяцев в течение второго года и последующих лет после принятия органом опеки и попечительства о назначении приемных родителей.

При проведении плановых и внеплановых проверок осуществляется оценка жилищно-бытовых условий подопечного, состояния его здоровья, внешнего вида и соблюдения гигиены, эмоционального и физического развития, навыков самообслуживания, отношений в семье, возможности семьи обеспечить потребности развития подопечного.

В случае изменения места жительства подопечного орган опеки и попечительства по новому месту его жительства со дня получения личного дела подопечного обязан в течение 3 дней провести внеплановую проверку.

По результатам проверки составляется акт.

Акт проверки условий жизни подопечного является документом строгой отчетности и хранится в личном деле подопечного.

