ИСТОРИЯ МЕДАЛИ И МЕДАЛИСТОВ
Во время Великой Отечественной войны школы и учителя играли большую роль в жизни ребят, заменяя им порой и дом, и семью. Так было для многих детей, чьих родителей война призвала на фронт и к станку. А ребятам оставалось учиться лишь на «хорошо» и «отлично», ведь плохая учеба считалась неприличной. Для многих учеников победный 1945-ый год стал еще и выпускным. Кстати, именно в 1945-ом году в сфере образования произошли некоторые существенные изменения. Но обо всем по-порядку. 
В газете «Сталинец» от 8-го июля 1945-го года опубликовано замечательное стихотворение ученика 9-го класса Борской средней школы №6 В. Астафьева: 
«…И сейчас вопрос большой, серьезный/ Так упорно встал перед тобой:/ Кем же быть в своей стране свободной/ И куда направить парус свой?/ Хорошо быть, право, садоводом,/ разве плохо инженером быть:/ Строить шахты, фабрики, заводы,/Доменные печи возводить?/ А врачом? – Как этот труд чудесен/Благородней в мире нет труда!/ И в стране не будешь ты безвестен/ Беззаветно Родине служа./ А поэтом стать, иль агрономом?.../ Найти сейчас призванье не забудь!/ Будь врачом, учителем, ученым,/ Кем захочешь твердо, тем и будь…» (Ф.Р-173.Оп.1.Д.26.Л.81.)
Любопытно, что стихотворение  это, отчасти пророческое, молодой человек посвятил своему другу Борису Колмякову, чья судьба также очень интересна. 
Впервые имя Бориса Колмякова я услышала, беседуя с Людмилой Моисеевной Добролюбовой, одним из самых известных Борских краеведов и историков. Именно она рассказала мне, что Борис стал первым золотым медалистом в городе Бор. После школы он поступил в институт международных отношений и стал дипломатом по Латинской Америке. Официально считается, что Борис Колмяков был выпускником школы №6, однако, это не совсем так. По словам Людмилы Моисеевны, в 1943-ем году школы были разделены на мужские и женские, и все мальчики, учившиеся в школе №4, были автоматически переведены в школу №6. Школа №4 стала женской. Но поскольку было всего два десятых класса, ребята-десятиклассники так и продолжали учиться в четвертой школе, хотя официально числились в шестой. В их числе был и Борис Колмяков, который считается выпускником школы №6, хотя, как говорит Людмила Моисеевна, он сдавал экзамены, получал медаль и даже фотографировался с одноклассниками именно в школе №4. 
А вы знали, что медали за отличную и хорошую учебу в школе начали вручать только с 1945-го года? И вручение аттестата зрелости началось в тот же год. Как видите, никаких послаблений в учебе выпускникам 1945-го победного года не было. Как в общем-то, и в другие военные годы. 
В подтверждение этому – заметка в «Сталинце» (выпуск от 8-го июля 1945-го года), где говорится о первой церемонии вручения аттестатов зрелости выпускникам школы №4:
«Учащиеся 10 класса впервые в этом году будут держать экзамен на аттестат зрелости по 12 учебным предметам за весь курс средней школы. К экзаменам на аттестат зрелости допускаются только те учащиеся, которые не имеют ни  одной «1» или «2», при оценке поведения «5». Экзамены начинаются с сочинения по литературе. Если оно будет написано с ошибками и ученик получит за него единицу или двойку, то он уже не будет допускаться к дальнейшей сдаче экзаменов. Только через год он может быть допущен к ним повторно … Ученики десятых классов. Сдавшие экзамены только на пятерки и переходившие ранее из класса в класс только с пятерками, получат золотую медаль, а ученики, сдавшие экзамены на пятерки и переходившие ранее из класса в класс с оценками «5» и «4», получат серебряную медаль … Родители должны создать все условия для нормальной сдачи экзаменов, всемерно способствовать упорной, вдумчивой работе учеников, строго следить за тем, чтобы дети вовремя ложились спать, кушали, отдыхали, уделяли занятиям как можно больше времени, не допуская, однако, при этом поздних ночных занятий, которые вызывают у учащихся сильное переутомление нервной системы, головные боли и т. д. (Ф.Р-173.Оп.1.Д.26.Л.60.) 
«Неузнаваем был в этот день зал школы №4. Украшенный цветами, зеленью, белоснежными занавесями на окнах, он выглядел празднично и торжественно. День 6 июля – на всю жизнь останется в памяти выпускников средних школ №4 и №6. Они пришли сюда, чтобы получить аттестаты зрелости, завоеванные напряженной плодотворной учебой … - Сегодня вы получаете аттестат зрелости – путевку в жизнь, в будущее. Хочется пожелать вам, чтобы в дальнейшем, где бы вы ни находились, будь то в ВУЗе, на производстве, в учреждении, никогда не ослабляйте прекрасных порывов юности, трудитесь с юношеской энергией (слова заведующей гороно т. Будиной)». (Ф.Р-173.Оп.1.Д.26.Л.81.)
Только представьте, как сложно было ребятам  в суровое военное время учиться на пятерки и четверки, при этом помогать в колхозах, собирать деньги для Красной Армии, а порой и «брать под шефство» семьи фронтовиков. А потом сдать двенадцать экзаменов. Такое и не снилось современному поколению ЕГЭ. Однако, и современных ребят и выпускников 1945-го года, а также  следующих, послевоенных лет, объединяет одно: мечта о золотой или серебряной медали, ровеснице великой Победы.  
