Информация 
о проведении конкурса на выполнение работ по отбору подрядной организации на предоставление услуг по техническому обслуживанию и эксплуатации лифтового оборудования в МКД
Дата публикации извещения: 14  декабря 2022 года.
Предмет конкурса: право заключения договора подряда на предоставление услуг по техническому обслуживанию и эксплуатации лифтового оборудования в МКД.
Нижегородская область

городской округ город Бор
Адрес многоквартирного дома: многоквартирный дом № 10, ул. Первомайская, город областного значения Бор.
Работы (объекты): техническое обслуживание и эксплуатация лифтового оборудования в МКД    
Заказчик:  ТСЖ «Радуга», 606440, Нижегородская обл., г. Бор, ул. Первомайская, д.10, тел. 8-9307097134, председатель ТСЖ «Радуга» Хмелева Елена Михайловна.
Е-mail:  tsgraduga10@mail.ru
Организатор конкурса:  ТСЖ «Радуга», 606440, Нижегородская обл., г. Бор, ул. Первомайская, д.10, тел. 8-9307097134, председатель ТСЖ «Радуга» Хмелева Елена Михайловна.
Начальная (максимальная) цена договора подряда: технического обслуживания и эксплуатации лифтового оборудования в МКД    - 1603518 рублей.
Дата начала работ: 01.01.2023 года
Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в комиссионном отборе: Заявки на участие в комиссионном отборе  подаются по установленной форме по адресу: Нижегородская область, городской округ г. Бор, ул. Первомайская, д. 10, ТСЖ «Радуга», в срок с 16 декабря 2022 года с 08 часов 00 минут по московскому времени до 26 декабря 2022 года до 10 часов 00 минут по московскому времени, в порядке, установленном документацией.

Место, порядок, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в комиссионном отборе – по адресу: Нижегородская область, городской округ г. Бор, ул. Первомайская, д. 10, ТСЖ «Радуга», 26 декабря 2022 года в 11 часов 00 минут по московскому времени  в порядке, установленном документацией.

Официальное извещение и положение о порядке проведения комиссионного отбора подрядной организации на предоставление услуг по техническому обслуживанию и эксплуатации лифтового оборудования в МКД  опубликованы на сайте:  http://www.borcity.ru.
