ДОКЛАД
о реализации профилактических мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований законодательства хозяйствующими субъектами в сфере потребительского рынка 
на территории городского округа г. Бор в 2020 году

Работа по профилактике нарушений обязательных требований  отделом по защите прав потребителей и координации торговли администрации городского округа г. Бор организована в  соответствии со ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
Администрация городского округа г. Бор утвердила  Программу профилактики нарушений обязательных требований законодательства в области торговой деятельности на территории городского округа город Бор на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов (постановление администрации городского округа г. Бор от 21.05.2019 № 2749).  В рамках её реализации были выполнены следующие мероприятия:
- определены места размещения нестационарных торговых объектов мелкорозничной сети на территории городского округа г. Бор, согласно Схеме размещения. Общее количество – 974 места;
- выданы разрешения хозяйствующим субъектам на размещение нестационарного торгового объекта мелкорозничной сети. Общее количество - 323 разрешения;
В течение 2020 года должностными лицами администрации городского округа г. Бор проводилось наблюдение объектов потребительского рынка городского округа, в ходе которого были выявлены случаи нарушения законодательства в области торговой деятельности. Типовые нарушения:
- торговля в установленном ОМСУ месте, но без разрешения, выданного администрацией городского округа г. Бор на размещение нестационарного торгового объекта мелкорозничной сети;
-  торговля в неустановленном ОМСУ месте физическими лицами, у которых отсутствует регистрация  в налоговом органе в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя;
- реализация алкогольной продукции в запрещённое законодательством время.
По указанным выше нарушениям приняты меры:
- направлены в правоохранительные и налоговые органы материалы для принятия мер в соответствии с их компетенцией;
- составлены протоколы в отношении физических лиц, нарушивших требования, установленные законодательством в области торговой деятельности.
В рамках реализации постановления администрации городского округа г. Бор от 21.05.2019 № 2749 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в области торговой деятельности на территории городского округа г. Бор на 2019 год и плановый период 2020- 2021 годов» были выполнены следующие мероприятия:
1. на официальном сайте администрации городского округа г. Бор в разделе «Потребительский рынок» размещены нормативные правовые акты в области торговой деятельности, содержащие обязательные требования, оценка соблюдения которых, является предметом муниципального контроля;
2. проведены наблюдения объектов потребительского рынка, осуществляющих реализацию алкогольной продукции на предмет соблюдения радиуса территорий, где реализация указанной продукции не допускается;
3. проведены онлайн -консультации с хозяйствующими субъектами по недопущению нарушений законодательства в области торговой деятельности (189 консультаций);
5. проинформированы хозяйствующие субъекты, осуществляющие реализацию промышленных товаров в НТО об окончании срока действия разрешительных документов, выданных администрацией городского округа г. Бор в соответствии с законодательством в области торговой деятельности для своевременного обращения в органы местного самоуправления за получением разрешительных документов во избежание нарушений подконтрольными субъектами обязательных требований.
Отчётным показателем для оценки выполнения Плана мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований законодательства в области торговой деятельности является:
- по итогам календарного года соотношение количества проведённых профилактических мероприятий, к количеству запланированных составляет 100%.


