Протокол № 2
Заседания межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городском округе г. Бор

29.07.2019 г. 

Присутствуют: 
А.В. Киселев – глава администрации городского округа г. Бор, председатель комиссии, 
О.Ю. Ершова – начальник управления социальной политики администрации городского округа г. Бор, заместитель председателя комиссии,
К.В. Коваленко – главный специалист отдела социальной политики администрации городского округа г. Бор, секретарь комиссии,

А.В. Янкин – заместитель главы администрации городского округа г. Бор,
С.С. Панфилова –  главный специалист управления физической культуры и  спорта администрации городского округа г. Бор, 
Н.А. Круглова – начальник управления культуры и туризма администрации городского округа г. Бор, 
О.В. Солнышков – консультант–юрист отдела жилищной политики администрации городского округа г. Бор, 
Н.С. Оленева – начальник отдела воспитания, дополнительного образования и молодежной политики УОиМП администрации городского округа г. Бор, 
С.В. Рязанцева – пресс-секретарь администрации городского округа г. Бор,
А.В. Горбунов - начальник сектора по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации городского округа г. Бор,

Г.Д. Симакова – директор департамента финансов администрации городского округа г. Бор,

Ю.А. Левин  -  заместитель начальника полиции по оперативной работе ОМВД РФ по г. Бор, 
А.П. Климин – заместитель начальника ОВО по г. Бор,
А.Ф. Петров - главный внештатный нарколог ГБУЗ НО «Борская ЦРБ», 
В.А. Бохашвили – и.о. заведующего Борским межрегиональным отделением ГБУЗ НО «Нижегородское бюро судебно-медицинской экспертизы»,
Н.Ю. Лаврина – директор ГКУ НО «Центр занятости населения г. Бор».
Приглашенные:

С.А. Богатуров - прокурор прокуратуры городского округа г. Бор, 
отец А. Макеев – помощник Благочинного Борского округа,

А.К. Стройков – председатель общественной организации «Ветераны и инвалиды боевых действий» г.о.г. Бор.
Отсутствуют:
О.Ю. Корнилов – начальник отдела МВД РФ по г. Бор, заместитель председателя комиссии,
В.А. Леднев – депутат Совета депутатов городского округа г. Бор,

А.В. Батурин – начальник отделения УФСБ РФ по городскому округу г. Бор,
А.М. Баранов – оперуполномоченный оперативного отдела внутренней службы ФКУ «ИК №11» ГУФСИН НО,
И.Е. Титов – директор ГКУ Нижегородской области «Управление социальной защиты населения г. Бор»,
Ю.И. Гельфанова – заведующий юридическим отделом администрации городского округа г. Бор.

Повестка:
1. Исполнение решений заседания комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту от 18.03.2020 года.

2. Мониторинг наркоситуации в городском округе г. Бор по итогам 2 квартала 2020 г.

3. Организация профилактической работы среди молодежи в городском округе г. Бор в рамках муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городском округе  г. Бор».
4. Организация деятельности общественных объединений и религиозных конфессий в сфере антинаркотической профилактики.

СЛУШАЛИ по первому вопросу:
О.Ю. Ершову, которая доложила о результатах исполнения решения заседания комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту от 18.03.2020 года, касающихся подготовки отчетной информации о проведении на территории округа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью». Отчетная информация подготовлена и отправлена в срок в надлежащие органы.
Н.С. Оленеву, которая доложила о результатах исполнения решения заседания комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту от 18.03.2020 года, касающихся проведения дополнительной работы в образовательных учреждениях, попавших в «группу риска» по результатам проведения социально-психологического тестирования. В 2019-2020 учебном году в онлайн тестировании приняли участие 29 образовательных организации, из них 4061 обучающихся 7-11 классов. В группу риска вошли следующие образовательные организации: МАОУ СШ №1, МАОУ СШ №2, МАОУ СШ №4, МАОУ СШ №8, МБОУ СШ №10, МАОУ СШ №12, МБОУ СШ №15, МАОУ Большепикинская ОШ, МБОУ Краснослободская ОШ, МБОУ Октябрьская СШ, МБОУ Останкинская СШ, МАОУ Редькинская ОШ. Удалось установить, что «группу риска» составили 196 человек (4,76% от общего количества, подлежащих тестированию / 4,83% от числа обучающихся, принявших участие в тестировании). По итогам проведенного тестирования, учитывая собранные и обработанные данные, была проведена работа с несовершеннолетними по профилактической, коррекционной деятельности с детьми «группы риска»:
1. установлен дополнительный контроль за посещаемостью занятий детьми «группы риска»;

2. установлен контроль за вовлеченностью обучающихся, состоящих на учетах, в систему дополнительного образования;

3. проводились дополнительные глубокие психологические обследования группы детей, определённых к «группе риска», с целью организации коррекционной работы, соответствующей особенностям личности;

4. осуществлялась консультативная и просветительская работа в виде тематических родительских собраний, собраний-практикумов, лекториев, в виде индивидуальных консультаций – семей, в виде рекомендаций;

5. осуществлялась коррекционно-развивающая работа (тренинги, флешмобы, ролевые игры и др.);
6. профессиональная траектория (посещение мероприятий «Центра занятости населения»);

7. осуществлялась организационно-методическая работа в виде корректировки планов по воспитательной работе;

8. проводились семинары для педагогов-психологов, для социальных педагогов, для классных руководителей с участием работников полиции по борьбе с наркотиками, медицинских работников.

В образовательных учреждениях были разработаны планы мероприятий по коррекционной работе с несовершеннолетними для учащихся, попавших в «группу риска» с целью приближения показателей к норме.

Информация прилагается.

Вопрос А.Ф. Петрова: «Есть информация, что в МБОУ Октябрьская СШ учащиеся 6-7 классов замечены в распитии спиртных напитков».
Ответ Н.С. Оленевой: «Ситуация по Октябрьской школе нам известна, все учащиеся, находящиеся в «группе риска» в летнее время вовлечены в трудовую деятельность (трудовые бригады, отработка на прилегающих пришкольных участках)».
РЕШЕНИЕ:

1. Представленную информацию принять к сведению.
СЛУШАЛИ по второму вопросу:
Ю.А. Левина, который сообщил, что по наркоситуации обстановка остается сложной:

- зарегистрировано 64 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, АППГ- 64 преступления, из них 39 преступлений связанных со сбытом наркотиков, АППГ – 41 (-4,8%).

- раскрыто 33 преступление (228.1-6, 228 ч.2-5, 228 ч.1-18, 232-1, 174.1-1, 230-2), АППГ - 51 (-18 преступлений), из них раскрыто со сбытом 6, АППГ – 35 преступления, что составило - 29 преступления, - 82,9%.
- приостановлено – 31 преступлений, АППГ - 27, что составило + 4 преступление, т.е. + 14,8%, из них приостановлено со сбытом – 30, АППГ – 26, +4 преступления , 15,4%). 

Общий процент раскрываемости составил 51,6%, в 2019 году данный показатель составлял 65,4%. Процент раскрываемости преступлений, связанных со сбытом составил 16,7%, в 2019 году данный показатель составлял 57,4%.

Среднеобластной процент раскрываемости по линии НОН составляет 65,0%, среднеобластной процент раскрываемости преступлений, связанных со сбытом составляет 51,3%. 

В истекшем периоде делался упор на раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным сбытом наркотиков. За истекший период 2020 года в суд направлено 21 уголовное дел по линии незаконного оборота наркотиков.

Из незаконного оборота изъято 1187 грамм наркотического средства (АППГ - 86)

Сотрудниками отдела отрабатываются все лица, доставленные в Отдел МВД России по г. Бор за правонарушения связанные с НОН, проводится проверка по материалам в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ. 

За истекший период 2020 года за административные правонарушения в сфере НОН было составлено 126 протоколов (АППГ- 87). 

- по ст.6.8 КоАП РФ (незаконное хранение наркотиков) - 18 (АППГ-6);

- по ст.6.9 КоАП РФ (незаконное употребление наркотиков) – 29 (АППГ-23);

- по ст.6.9.1. КоАП РФ (уклонение от обязанности пройти диагностику, а в случае необходимости лечение от наркомании) -26 (АППГ-21);

- по ст.20.20 ч.2 КоАП РФ (появление в состояние опьянения) - 51 (АППГ-30);
- по ст.20.20 ч.3 КоАП РФ (появление в состояние опьянения) - 2 (АППГ-0);

- по ст. 20.22 КоАП РФ – 0 (АППГ-4)

- по ст. 20.21 КоАП РФ – 0 (АППГ -0)
Проблемным вопросом остается освидетельствование граждан на состояние наркотического опьянения. За 6 месяцев 2020 года в кабинет врача-нарколога ГБУЗ НО «Борская центральная районная больница» было направлено для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения 127 лиц, из них:

- у 57 лиц по результатам химико-токсикологического исследования было выявлено состояние опьянения,

- количество отрицательных результатов составило 48,

- отказ от освидетельствования 22,

Проводится работа по привлечению лиц к административной ответственности по ст. 6.9.1 КоАП РФ (привлечение к ответственности лиц на которых судом возложена обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия, лечение от наркомании или реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ на основании ч.2.1ст.4.1 КоАП РФ). 

В 2020 году на учет в Отделе МВД РФ по г. Бор было поставлено 64 лиц, на которых судом возложена обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия связанные с употреблением наркотических средств. Сняты с учета в связи с исполнением обязанностей – 39 человек. 

За 6 месяцев 2020 года в Роскомнадзор направлены сведения о 68 сайтах для проведения экспертизы и включения их в Единый реестр доменных имен, содержащих информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено. Из них 5 сайта подтвердили наличие материалов с противоправным контентом и были блокированы.

В соответствии с приказом 1040 (оценочная деятельность органов внутренних дел) ОКОН Отдела МВД России по г. Бор занимает 7 место среди подразделений Нижегородской области.

Информация прилагается.
Вопрос А. В. Киселева: «По предоставленной информации за 6 месяцев 2020 г. было изъято более 1 кг. наркотических веществ. А какой это вид наркотика?»
Ответ Ю.А. Левина: «Изъятое наркотическое вещество разного происхождения, преобладает химия».
Вопрос А.В. Киселева: «На освидетельствование было направлено 127 человек, почему такой большой процент отрицательных результатов (48 человек)?»
Ответ Ю.А. Левина: «Многие лица, доставленные на освидетельствование, знакомы с методами работы органов внутренних дел. Лица, алкогольным опьянением затрудняют выявление наркотического опьянения».

Выступил С.А. Богатуров, который сообщил, что по итогам июля 2020 г. служба ОКОН ОМВД РФ по г. Бор сработала неудовлетворительно в части касающейся профилактической работы отдела и предложил скорректировать данную работу в 3 кв. 2020 г.

А.Ф. Петрова, который сообщил, что за отчетный период 2020 г. в ГБУЗ НО «БЦРБ» установлен 58 фактов опьянения наркотическими веществами (АППГ-54), не установлено–44 (АППГ-29), число отказов–22 (АППГ-15). На диспансерном наблюдении с диагнозом «Синдром зависимости от наркотических веществ» состоит 162 чел./ подростков 0 (АППГ-181/0), с диагнозом «Употребление наркотических веществ с вредными последствиями» - 70 чел./2 подросток (АППГ-75/1). Взято на диспансерное наблюдение с диагнозом «Употребление наркотических веществ с вредными последствиями» - 3 чел./1 подросток (АППГ-6/0). Снято с диспансерного наблюдения с диагнозом: «Употребление наркотических веществ с вредными последствиями» - 5 чел. (АППГ-2). 
Наркологическая служба тесно сотрудничает с ОКОН МВД РФ по г. Бор. С 1 января по 30 июня 2020 г. поступило 117 постановлений суда по делу об административном правонарушении, по всем были направлены уведомления в ОКОН МВД РФ по г. Бор. Явились на прием к врачу-наркологу – 46 человек, все были направлены на диагностику. Прошли диагностику 29 человек, взяты под наблюдение 3 человека.
Виды наркотиков (чаще встречаемые):

- катинон (амфетамино-стимуляторы);

- синтетические каннабиоиды (марихуана);

- мефедрон (кустарное производство)

- метадон (продается по рецепту). 

Информация прилагается.
Вопрос В.А. Бохашвили: «Каковы основные способы введения наркотических средств в настоящее время?»
Ответ А.Ф. Петрова: «Основные способы интерназальный (внутрь носа) и курение». 
        В.А. Бохашвили, который сообщил, что в  Борском межрайонном отделение ГБУЗ НО «НОБСМЭ» в период с 01 января 2020 года по настоящее время, умерших от отравления наркотическими веществами в морге не зарегистрировано (не поступали). Однако, 04.06.2020 г. был исследован труп гр. В.А. Реутова, 06.07.1984 г.р. Причина смерти – отравление неустановленным веществом.

Информация прилагается.
РЕШЕНИЕ:

1. Представленную информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать ОМВД РФ по г. Бор (О.Ю. Корнилов) скорректировать профилактическую работу ОКОН ОМВД РФ по г. Бор в 3 кв. 2020 г.
Срок – до 20.09.2020 г.
3. Управлению социальной политики администрации городского округа г. Бор (О.Ю. Ершова) пригласить на межведомственную комиссию по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городском округе г. Бор в 3 кв. 2020 г. на заслушивание представителя Борского подразделения службы судебных приставов.

Срок – 3 кв. 2020 г.
СЛУШАЛИ по третьему вопросу:
    Н.С. Оленеву, которая сообщила что УОиМП является одним из соисполнителем муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городском округе г. Бор». 
В 2020 г. в рамках муниципальной программы были организованы и проведены мероприятия, посвященные Международному дню борьбы с наркоманией. Данные мероприятия прошли в режиме онлайн. В период с 26 мая по 26 июня 2020 г. в образовательных учреждениях округа был разработан план работы месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни. В образовательных учреждениях были проведены следующие мероприятия:
- информационная кампания о подготовки и проведении мероприятий Месячника в социальных сетях и официальных сайтах образовательных организаций;

- единый классный час «Здоровая молодежь» в режиме онлайн;

- урок здоровья «Вредные привычки» в режиме онлайн.

Всего в данных мероприятиях приняло участие 6839 человек. Остались также мероприятия, которые будут проведены после снятия ограничений, связанных с заболеваемостью коронавирусной инфекцией (групповые мероприятия, тренинги, фестивали).
Молодежный форум «Наше время». Денежные средства в рамках данного мероприятия по муниципальной программе освоены, но ограничительные меры в Нижегородской области на проведение массовых мероприятий не предоставляют возможность его проведения (программа проведения полностью подготовлена). 

Остальные программные мероприятия запланированы на второе полугодие 2020 г., а также перенесены в связи с введение ограничительных мер в области и округе.

Информация прилагается.

РЕШЕНИЕ:

1. Представленную информацию принять к сведению.

СЛУШАЛИ по четвертому вопросу:
А. Макеева, который сообщил, что основная профилактическая работа проводится с прихожанами. В храме п. Б. Пикино один раз в неделю проводится служба и молебны у иконы Неупиваемая чаша. Также при необходимости всегда проводятся частные беседы и исповеди. Борское Благочиние всегда готовы к любой форме сотрудничества в данном направлении.
       А.К. Стройкова, который сообщил, что в своей деятельности при любых встречах с молодежью и школьниками (за последний год были проведены 18 выставок) данная тема затрагивается и обсуждается. 
РЕШЕНИЕ: 

1. Представленную информацию принять к сведению.

    Председатель комиссии                                                       А.В. Киселев
