Протокол № 3
Заседания межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городском округе г. Бор

30.09.2020 г. 

Присутствуют: 
А.В. Боровский – и. о. главы администрации городского округа г. Бор, председатель комиссии, 
О.Ю. Ершова – начальник управления социальной политики администрации городского округа г. Бор, заместитель председателя комиссии,
К.В. Коваленко – главный специалист отдела социальной политики администрации городского округа г. Бор, секретарь комиссии,

С.В. Бауэр – зам. начальника отдела МВД РФ по г. Бор,

А.В. Батурин – начальник отделения УФСБ РФ по городскому округу г. Бор,

Р.Е. Домахин – заведующий отделом по организации и проведению физкультурно-спортивных мероприятий управления физической культуры и спорта администрации городского округа г. Бор, 
Н.С. Оленева – начальник отдела воспитания, дополнительного образования и молодежной политики УОиМП администрации городского округа г. Бор, 
И.О. Чезганова – специалист пресс-службы администрации городского округа г. Бор,
А.В. Горбунов - начальник сектора по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации городского округа г. Бор,

Г.Д. Симакова – директор департамента финансов администрации городского округа г. Бор,

И.Е. Титов – директор ГКУ Нижегородской области «Управление социальной защиты населения г. Бор»,
А.П. Климин – заместитель начальника ОВО по г. Бор,
Н.А. Немойкина – зам. главного врача по поликлинической работе ГБУЗ НО «Борская ЦРБ», 
Ю.И. Гельфанова – заведующий юридическим отделом администрации городского округа г. Бор,

Н.Ю. Лаврина – директор ГКУ НО «Центр занятости населения г. Бор».
Приглашенные:

С.А. Богатуров - прокурор прокуратуры городского округа г. Бор, 
Отсутствуют:
А.В. Янкин – заместитель главы администрации городского округа г. Бор,
В.А. Леднев – депутат Совета депутатов городского округа г. Бор,

А.Н. Мамонов – начальник ОКОН отдела МВД РФ по г. Бор,

В.А. Бохашвили – и.о. заведующего Борским межрегиональным отделением ГБУЗ НО «Нижегородское бюро судебно-медицинской экспертизы»,

Н.А. Круглова – начальник управления культуры и туризма администрации городского округа г. Бор, 
О.В. Солнышков – консультант–юрист отдела жилищной политики администрации городского округа г. Бор, 
А.М. Баранов – оперуполномоченный оперативного отдела внутренней службы ФКУ «ИК №11» ГУФСИН НО.
Повестка:
1. Исполнение решений заседания комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту от 26.06.2020 года.

2. Мониторинг наркоситуации в городском округе г. Бор по итогам 3 квартала 2020 года.
3. Об организации работы с несовершеннолетними, проживающими  в семьях «группы риска» (с родителями, употребляющими наркотические и психотропные вещества). 
4. Роль физической культуры и спорта в профилактике наркомании, пропаганде здорового образа жизни. О внедрении Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса ГТО на территории городского округа г. Бор.

5. Организация рейдов по отработке частного сектора по выявлению незаконного культивирования мака, конопли и иных растений, содержащих наркотические вещества.
СЛУШАЛИ по первому вопросу:
С.В. Бауэра, который доложил о результатах исполнения решения заседания комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту от 26.06.2020 года, касающихся корректировки профилактической работы ОКОН МВД РФ по г. Бор. Профилактическая работа ОКОН усилена и  поставлена на контроль (в сентябре состоялись выходы в образовательные учреждения округа).
РЕШЕНИЕ:

1. Представленную информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать ОМВД РФ (О.Ю. Корнилов) провести рейдовые мероприятия в образовательных учреждениях округа, а также в местах массового досуга молодежи (дискотеки, клубы, бары) с участием отряда особого назначения «ГРОМ» и со специально обученными собаками ОКОН ОМВД РФ по г. Бор.

Срок – до 01.12.2020 г.
СЛУШАЛИ по второму вопросу:
С.В. Бауэра, который сообщил, что по наркоситуации обстановка остается сложной:

- зарегистрировано 82 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков, АППГ- 90 преступлений, из них 49 преступлений связанных со сбытом наркотиков, АППГ – 56 (-12,5%).

- раскрыто 38 преступлений, АППГ - 67 (-29 преступлений), из них раскрыто со сбытом 6, АППГ – 46 преступлений, что составило - 40 преступлений, - 87%.
- приостановлено – 45 преступлений, АППГ - 32, что составило + 13 преступлений, т.е. + 40,6%, из них приостановлено со сбытом – 44, АППГ – 31, +13 преступления , 41,9%). 

Общий процент раскрываемости составил 45,8%, в 2019 году данный показатель составлял 67,7%. Процент раскрываемости преступлений, связанных со сбытом составил 12%, в 2019 году данный показатель составлял 59,7%.

Среднеобластной процент раскрываемости по линии НОН составляет 66,0%, среднеобластной процент раскрываемости преступлений, связанных со сбытом составляет 53,7%. 

В истекшем периоде делался упор на раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным сбытом наркотиков. За истекший период 2020 года в суд направлено 38 уголовных дел по линии незаконного оборота наркотиков.

Из незаконного оборота изъято 12864 грамм наркотического средства (АППГ - 105)

Сотрудниками отдела отрабатываются все лица, доставленные в Отдел МВД России по г. Бор за правонарушения связанные с НОН, проводится проверка по материалам в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ. 

За истекший период 2020 года за административные правонарушения в сфере НОН было составлено 152 протокола (АППГ- 109). 

- по ст.6.8 КоАП РФ (незаконное хранение наркотиков) - 20 (АППГ-12);

- по ст.6.9 КоАП РФ (незаконное употребление наркотиков) – 35 (АППГ-31);

- по ст.6.9.1. КоАП РФ (уклонение от обязанности пройти диагностику, а в случае необходимости лечение от наркомании) -33 (АППГ-25);

- по ст.20.20 ч.2 КоАП РФ (появление в состояние опьянения) - 62 (АППГ-36);
- по ст.20.20 ч.3 КоАП РФ (появление в состояние опьянения) - 2 (АППГ-0);

- по ст. 20.22 КоАП РФ – 0 (АППГ-4)

- по ст. 20.21 КоАП РФ – 0 (АППГ -0)
Проблемным вопросом остается освидетельствование граждан на состояние наркотического опьянения. За 8 месяцев 2020 года в кабинет врача-нарколога ГБУЗ НО «Борская центральная районная больница» было направлено для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения 157 лиц, из них:

- у 79 лиц по результатам химико-токсикологического исследования было выявлено состояние опьянения,

- количество отрицательных результатов составило 51,

- отказ от освидетельствования 27.
Проводится работа по привлечению лиц к административной ответственности по ст. 6.9.1 КоАП РФ (привлечение к ответственности лиц, на которых судом возложена обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия, лечение от наркомании или реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ на основании ч.2.1ст.4.1 КоАП РФ). 

В 2020 году на учет в Отделе МВД РФ по г. Бор было поставлено 81 лицо, на которых судом возложена обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия, связанные с употреблением наркотических средств. Сняты с учета в связи с исполнением обязанностей – 54 человека. 

За 8 месяцев 2020 года в Роскомнадзор направлены сведения о 91 сайте для проведения экспертизы и включения их в Единый реестр доменных имен, содержащих информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено. Из них 6 сайтов подтвердили наличие материалов с противоправным контентом и были блокированы.

В соответствии с приказом 1040 (оценочная деятельность органов внутренних дел) ОКОН Отдела МВД России по г. Бор занимает 10 место среди подразделений Нижегородской области.

Информация прилагается.
Вопрос О.Ю. Ершова: «Какой на данный момент средний возраст «закладчиков», род деятельности таких граждан (учащиеся, работающие, безработные)?»
Ответ С.В. Бауэр: «Как правило, это граждане 20-35 лет, как работающие, так и безработные, часто являющиеся кредитными должниками».

Вопрос О.Ю. Ершова: «Если задерживается несовершеннолетний «закладчик», становится ли эта информация доступной для КДНиЗП?»

Ответ С.В. Бауэр: «Вся информация о несовершеннолетних задержанных оперативно передается в КДНиЗП, но на данный момент таких задержанных нет». 

Вопрос С.А. Богатурова: «Как отрабатываются задержанные службой ОКОН лица на предмет их причастности к имущественным преступлениям?»
Ответ С.В. Бауэр: «Каждое задержанное лицо в режиме он-лайн проверяется по местам сбыта (ломбарды, скупки) как по территории нашего округа, так и по Нижнему Новгороду.

Н.А. Немойкину,  которая сообщила, что за отчетный период 2020 г. в ГБУЗ НО «БЦРБ» установлено 80 фактов опьянения наркотическими веществами (АППГ-62), не установлено–47 (АППГ-38), число отказов–33 (АППГ-19). На диспансерном наблюдении с диагнозом «Синдром зависимости от наркотических веществ» состоит 162 чел./ подростков 0 (АППГ-183/0), с диагнозом «Употребление наркотических веществ с вредными последствиями» - 70 чел./2 подросток (АППГ-73/1). Взято на диспансерное наблюдение с диагнозом «Употребление наркотических веществ с вредными последствиями» - 3 чел./0 подростков (АППГ-1/0). Снято с диспансерного наблюдения с диагнозом: «Употребление наркотических веществ с вредными последствиями» - 9 чел. (АППГ-29). 
Наркологическая служба тесно сотрудничает с ОКОН МВД РФ по г. Бор. С 1 января по 29 сентября 2020 г. поступило 144 постановления суда по делу об административном правонарушении, по всем были направлены уведомления в ОКОН МВД РФ по г. Бор. Явились на прием к врачу-наркологу – 57 человек, все были направлены на диагностику. Прошли диагностику 35 человек, взяты под наблюдение 3 человека.
Информация прилагается.
О.Ю. Ершову, которая сообщила, что по предоставленным данным из  Борского межрайонного отделения ГБУЗ НО «НОБСМЭ» в период с 01 января 2020 года по настоящее время, умерших от отравления наркотическими веществами в морге не зарегистрировано (не поступали). 
Однако, 22.09.2020 г. были исследованы трупы Комарова Н.С., 06.09.1997 г.р. и Ситнова В.С., 09.02.1987 г.р.  Причина смерти – отравление неустановленным веществом.

Информация прилагается.
РЕШЕНИЕ:

1. Представленную информацию принять к сведению.
СЛУШАЛИ по третьему вопросу:
    А.В. Горбунова, который сообщил что реализация комиссией по КДНиЗП полномочий по выявлению несовершеннолетних, воспитывающихся в семьях лиц, употребляющих наркотические средства и несовершеннолетних, их употребляющих, осуществляется с момента выявления (поступления информации) таких семей или несовершеннолетних любым из субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Информация, требующая проверки, при координации КДНиЗП, направляется в соответствующие органы по компетенции, либо проверяется в рамках проводимых  КДНиЗП рейдов «Социальный патруль», когда сведения не содержат явных признаков правонарушения. Подтвердившаяся информация прорабатывается в соответствии с действующим законодательством. 

      В данной работе наиболее активное участие принимают:

-органы здравоохранения, в части информирования о фактах потребления наркотических средств, проведения профилактических мероприятий и медицинского сопровождения (диагностика, наблюдение, учет и т.д.);

-образовательные учреждения, в т.ч. дошкольные (выявление детей и родителей, психологическая диагностика  предрасположенности детей к потреблению);

-органы внутренних дел (в соответствии с законодательством, в т.ч. проверки по месту жительства, отработка информации «по горячим следам», по обращениям, результаты задержаний);

-органы социальной защиты населения (работа центров социальной помощи семье и детям), в части психологического обследования семьи, проверки материально-бытовых условий проживания семей в рамках «Социального патруля» и др.;

-сектор КДНиЗП администрации г.о.г.Бор, специалисты которого являются постоянным участниками и организаторами деятельности «Социального патруля» на территории г.о.г.Бор;

-представители администрации г.о.г.Бор территориальных (отдаленных от центра) отделов, в части выявления (при посещения семей по месту жительства самостоятельно или по поручению сектора КДНиЗП). 

В текущем году в КДНиЗП поступило 2 материала о семьях, где родители несовершеннолетних привлекались к ответственности за незаконное хранение наркотических веществ.

- Семья Хитриковых, поставлена на МВУ 28.08.2020 в связи с тем, что мать не заботится и не содержит несовершеннолетнего сына, проживает отдельно, содержанием ребенка занимается бабушка, которая и обратилась в КДНиЗП. При проверке информации установлено, что Хитрикова А. осуждена к лишению свободы (условно) за незаконное хранение наркотиков. Ранее проходила лечение от наркозависимости. Характеризуется родственниками отрицательно. Сожительствует с лицами, судимыми за совершение преступлений по линии НОН. Принято решение о постановке на МВУ. Разработан межведомственный план профилактических мероприятий, который направлен для исполнения уполномоченным субъектам (ОМВД, УИИ, наркологическое отделение ЦРБ, ЦЗН и др.). Ведется работа с матерью. Необходимости в профилактической работе с мальчиком нет. Успеваемость отличная, дисциплинирован, кроме учебы увлекается программированием и электроникой.

- Семья Исаевых, отрабатывалась по информации из органа опеки УОиМП и ОМВД, где расследовалось уголовное дело по ч.1ст.228 УК РФ в отношении отца семейства-Исаева И.А. Собран характеризующий и справочный материал. Семья проверялась сотрудниками ПДН. Состава правонарушения, связанного с ненадлежащим выполнением обязанностей родителей по воспитанию несовершеннолетних (трое) детей не выявлено. Дополнительно семья посещена в ходе вечернего рейда КДНиЗП. Установлено, что Исаев И.А. осужден, и ожидает помещения в колонию-поселение для отбывания наказания. Отрицательного влияния на детей не оказывает. Мать детей Исаева А.И. в противоправной деятельности не замечена. Родительские обязанности в семье выполняются.  Решение КДНиЗП - Межведомственный контроль не требуется.    
Кроме того, в текущем году в КДНиЗП поступили 2 материала об административных правонарушениях в отношении несовершеннолетних по линии НОН:

- протокол об АП от 07.02.2020 по ч.1 ст.6.9 КоАП РФ в отношении Габдулвалеева Радислава Алексеевича, 08.08.2002 г.р., который потребил наркотическое вещество, содержащее тетрагидроканнабинол, без назначения врача. Материалы дела направлены мировому судье для рассмотрения вопроса применения дополнительной меры в виде возложения обязанности прохождения диагностики  и лечения. 12.03.2020 Габдулвалеев Р.А. постановлением суда признан виновным, назначено наказание в виде штрафа в размере 5.000 руб., на него возложена обязанность прохождения диагностики, в случае необходимости профилактических мероприятий, лечения от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию. 

- протокол об АП от 23.02.2020 по ч.1 ст.6.8 КоАП РФ в отношении Воробъева Ярослава Романовича, 12.04.2003 г.р., который незаконно хранил при себе наркотическое средство A-PVP (производное N-метилэфедрона, массой 0.01 грамма). 07.04.2020 постановлением КДНиЗП признан виновным в совершении правонарушения и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 4.000 руб.

На межведомственном учете в КДНиЗП в 2020 году за совершение правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств и веществ состоят (ли) следующие несовершеннолетние:

-Сажин Михаил Михайлович, 01.10.2002 г.р.  (потребитель, факт - январь 2019, привлечен к ответственности по ст.6.9 КоАП РФ в апреле 2019 судом с применением дополнительных мер по возложению обязанности диагностики и лечения). Состоит на МВУ.

-Ашрафов Иван Викторович, 19.02.2004 г.р. (потребитель, факт декабрь 2019, в отношении законного представителя  составлен протокол  по ст.20.22 КоАП РФ т.к. несовершеннолетний не достиг возраста административной ответственности). Состоит на МВУ.

- Габдулвалеев Радислав Алексеевич, 08.08.2002 г.р., потребитель (наркотическое вещество, содержащее тетрагидроканнабинол, без назначения врача). 12.03.2020 Габдулвалеев Р.А. постановлением суда признан виновным, назначено наказание в виде штрафа в размере 5.000 руб., на него возложена обязанность прохождения диагностики, в случае необходимости профилактических мероприятий, лечения от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию. Снят с МВУ по достижению совершеннолетия.  

- Воробъев Ярослав Романович, 12.04.2003 г.р., который незаконно хранил при себе наркотическое средство A-PVP (производное N-метилэфедрона, массой 0.01 грамма). 07.04.2020 постановлением КДНиЗП признан виновным в совершении правонарушения и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 4.000 руб. Состоит на МВУ.
Информация прилагается.

РЕШЕНИЕ:

1. Представленную информацию принять к сведению.

СЛУШАЛИ по четвертому вопросу:
Р.Е. Домахина, который сообщил, что ежегодно  Управлением физической культуры и  спорта проводится более 400  физкультурно - спортивных мероприятий с населением городского округа город Бор, в которых принимают участие более 20 000  человек.

Число занимающихся физической культурой и спортом в городском округе в 2019 году составило 45 579 человек или 37,8 % от общей численности населения (в 2018 году 43 180  чел. или 35,7 %). 

Рост связан как с повышением интереса к физической культуре со стороны жителей, так и с активной работой учреждений, подведомственных Управлению физической культуры и спорта и увеличением количества спортивных объектов. 

С 2019 года на территории Нижегородской области реализуется проект «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография». В рамках данного проекта в с. Линда городского округа г. Бор первой в Нижегородской области была установлена малая спортивная площадка со спортивно-технологическим оборудованием.

В настоящее время идут работы по ремонту здания спортивного комплекса «Водник», который стал победителем по результатам голосования за общественно-значимые проекты муниципальных районов (городских округов) Нижегородской области в 2019 г. 

В рамках проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» в 2020 году были произведены работы по замене искусственного покрытия футбольного поля и легкоатлетических беговых дорожек на стадионе «Спартак».

Также в августе 2020 года на стадионе «Водник» были открыты 2 спортивные площадки: и стритбольная площадка и площадка для подготовки и приема нормативов ВФСК «ГТО».

 В городском округе г. Бор проводится значительная работа по внедрению ВФСК «ГТО». 

На сайте городского округа  города Бор размещены нормативные документы и разъяснительная информация о порядке сдачи норм ГТО для учащихся образовательных организаций и населения округа. 

Работают центры тестирования по выполнению нормативов ВФСК «ГТО» на базах ФОК «Красная Горка» и «Кварц», определены места тестирования для сдачи нормативов ВФСК «ГТО».  

В 2019 году 547 жителей городского округа г. Бор получили знаки отличия ВФСКО «ГТО». Из них 148 человек получили золотой значок ГТО, 272 человек серебряный, 127 человек бронзовый.
Информация прилагается.

Вопрос О.Ю. Ершова: «Растет ли количество лиц, принимающих участие в ГТО, в сравнении с 2019 годом?»
Ответ Р.Е. Домахина: «В сравнение с прошлым годом количество участников снизилось, но это, скорее всего, связано с введением режима повышенной готовности на территории Нижегородской области с марта 2020 г.»
Вопрос О.Ю. Ершова: «Выпускники 11 классов образовательных учреждений, которые планируют поступать в ВУЗы, пользуются ли они он этой услугой, чтобы заработать дополнительный балл при поступлении?»

Ответ Р.Е. Домахина: «Да, мотивации у таких лиц гораздо больше».

РЕШЕНИЕ: 

1. Представленную информацию принять к сведению.
СЛУШАЛИ по пятому вопросу:
С.В. Бауэра, который сообщил, что в первой половине августа 2020 г. по адресу д. Кольцово, д. 13 был выявлен факт культивирования наркосодержащих растений – конопли, а также факт организации лаборатории по производству наркотического средства «марихуаны». По данному факту возбуждено уголовное дело. Также в 2020 г. проводилось оперативно профилактическое мероприятие «Мак» в 3 этапа:

- с 01.07.2020 по 10.07.2020 – выявлено 19 кустов дикорастущих наркосодержащих растений (задействовано 9 сотрудников),
- с 20.08.2020 по 30.08.2020 – выявлено 58 кустов дикорастущих наркосодержащих растений (задействовано 26 сотрудников),

- с 20.09.2020 по настоящее время.

По всем фактам выявления наркосодержащих растений была отправлена информация в Управление ЖКХ и благоустройства для приведения в надлежащее состояние указанных территорий.
О.Ю. Ершову, которая сообщила, что антинаркотической комиссией округа также проводится данная работа по выявлению незаконного культивирования мака, конопли и иных растений, содержащих наркотические вещества. В Управление ЖКХ и благоустройства также были направлены письма для проведения мероприятий по уничтожению дикорастущей конопли около образовательных учреждений округа. Вся работа была выполнена силами Управления ЖКХ до 01.09.2020 г.
РЕШЕНИЕ: 

1. Представленную информацию принять к сведению.
    Председатель комиссии                                                       А.В. Боровский
